Hukagik koarap. HUKIaik
KOATAPAbI J1eKOATAY.



[{ukaaik  KoaTap - xabapnamazgarbl (Ce3deri)
IUKIAIK KbUDKBITY KOJ II€KapaChbIHAH IIBIFBINT KETIICHTIH
koaTap. LIUKIABIK KoaTap Oereylare OpHBIKTHI KOATapIbIH
IIIIIHEH KaTeHl Taly JKaFblHAH €H THIMI1 KOJA OOJIBIII
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CbI3bIKTbI LMKNAiIK KoaTap

(n,K)-koabl CbI3bIKTLI LMKNAIK Aen aTanaibl, erep UMKNAIK
XbIITKbITY OCbl TOMKA XaTca:

Xo Xn—l
X, X,
X = = " =
Xn—2 Xn—3
Xn—l Xn—2




LINKnAaik XKblmKbITY

LIMKNOIK XXbIMKbITY Y3bIHAbLIFLI N XKbIMKbITY
PErnCTpiHiH KEMEriMeH Xy3ere acaabl (Kepi
bannaHbIC).

Kol X{ | X, X o X1




LInKnaik XXelmKbITyObl XXy3ere
acblpy

1 TakTIAEer XblMKbITY PETNCTPI

KXol Xo | X X3 X o

2 TaKTIAer XblMKbITY PETNCTPI

Xn—2 Xn—l XO Xn—4 Xn—3




KoAaTblK ce3gepal KoATbIK
KenmyLUeriK apKbinbl bepy

aO
A

—a(x)=a,Pax®..®a _x""



KoaTtblk ce3gepai kenmyLlenik TypiHae 6epy

1 0 0 0 0 1 1 1 0 0o 0 0 1 1
/

G+ 0 + oox* + ooxd+ oox? X 1 \xﬁ + x + 1/




KenmyLlenikTi UWMKNAIK XbIMKbITY

a(x)=a, ®ax®..®a _x""

aY(x)=a,, Pax®..@a, X" Da, X" -
=a,X®..@a, X""®a X" ®a _x"(mod x" ®1) =

= Xx-a(x)(mod x" ®1)



KenmyLlenikTiH UMKNAIK XXbIMKbITYbI

aV = ... |=x"-a()(mod x" D1

_an—i—l a



KogTtay

* Llmkngik koaTtbl kogTay — aknapaTtThblK
KenMyLUeniKTI TybIHAbl KenMyLLEenIKKe
kebenTy.



(7,4)-umknaik kon

* MbICarsbl. g(x)=1®x®x°

* XIKmey X' ®1l=(XDDADxD x®)(1® ¥ ® x%)



aknapat KoaTbiK ce3 KenmyLuenik
0000 0000000 0-9(X)
1000 1101000 1-g9(x)
0100 0110100 X-g(X)
1100 1011100 (1® X) - a(x)
0010 0011010 Cx2.g(x)
1010 1110010 1D Xx%)-9(x)
0110 0101110 (XD x*)-qg(x)
1110 1000110 (LD XD Xx?)-g(x)
0001 0001101 x® - g(X)
1001
0101
1101 ©30epiHi3 ToNTbIPbIHbI3Oap
0011
1011
0111

1111




Linknaik KoaTtblH TYbIHObI

1 g9, 9,
0 1 g,

0 0 1
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MaTpuLachl

gn—k—l
gn—k—2
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LInknaik KoaTblH TeKcepy
KenmyLueniri

* LlMknaik KoAaTblH TYbIHObLI KOMMYLUENIT]

X" ®@1=h(x)-g(x)

* h(X) — mekcepy Kenmywerniai



LInknaik KoaTblH TeKcepy
MaTpuuachl

* bapnblKk KOATbIK ce3al MblHa TypAe Xa3syra
bonagbl:

c(x)=a(x)-g(x), dega(x)<k-1

« OHpa C(X) - h(X) = a(x) . g(x) : h(x) —
=a(X)-(1l®dx") =
=a(x)®@a(x)-x"

 CoHAbIKTaH

degc(x)-h(x)<k-1



LInknaik KoaTblH TeKcepy
MaTpuuachl

« CoHAoa

C,-h @&c,-h_ &..®c -h,=0
c,-h®c,-h_ &..®c _,-h,=0
C,-h ®&c,-h_ ®..®c,_,-h,=0

Coka N ®C N @..BC, -y =0



(n—k)xn

LInknaik KoaTblH TeKcepy

MaTpuuachl
( hk hk—l hk—2 h1 ho 0
0 hk hk—l hz h1 ho
0 0 h e o h
\ 0 hk hk—l hk—2




Ecen. Linknaik KOAOTbIH KOAOTbIK
KOM6I/IHaLI,VIFICbIH Xazy Kepek, erep TyblHObI
NONMMUHOM  P() =%« +1

AKnapart KO3IHEH TYCKEH KOAOTbIK
KOMBUMHaUMS — napornbiH, COHfbl €Ki LMdpbI.

LeLwimi:
N = 23;
23, =10111,

byn caHObl NONIMHOM peTiHAE Xa3cak:



A =157 +0% " 1% +1*5x +1%x" = x" +3

1) r=3 borscblH, OHAA:

e EKINIK koaTa:

P - - ;= 2 R 3 --- --5 o
-II -I-I O — O —_— — -l-—ll T — i — —
- - - - L - . - r - . - - -

A(x) =10111000



2) beny onepauuacei:

X o+x +xT+xx +x+1

xT+x +x xT+xc+1

= z -
¥ —X —X

XxT+xT +x”

7 E = 2
e e T

] 2 3 T E R
X +x +l= Rx)=x +x +x +x +1

R(x)=11101001

3) KogepaeH eTKeEHHEH KENIH cuUrHan
MblHafaH TEH,

A+ Riy)=10111 10101001



